
Äéáãþíéóìá ïñãáíéêÞò Â´ëõêåßïõ

ÈÝìá 1ï

1. Ç ïñãáíéêÞ Ýíùóç (CH3)2CHCH2CH2OH ïíïìÜæåôáé:

á. 3,3-äéìåèõëï-1-ðñïðáíüëç

â. éóïðåíôáíüëç

ã. 2-ìåèõëï-1-ðñïðáíüëç

ä. 3-ìåèõëï-1-âïõôáíüëç
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2. Ç Ýíùóç 2-ìåèõëï-1-âïõôáíüëç Ý÷åé óõíôáêôéêü ôýðï:
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3. Ãéá ôçí ïñãáíéêÞ Ýíùóç CH CH CH
|

C H
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ç óùóôÞ ïíïìáóßá åßíáé:

á. 2-áéèõëï âïõôÜíéï

â. åîÜíéï

ã. áéèõëïâïõôÜíéï

ä. 3-ìåèõëïðåíôÜíéï
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4. Ãåíéêü ìïñéáêü ôýðï CíÇ2í–2 Ý÷ïõí:

á. ïé áêüñåóôïé õäñïãïíÜíèñáêåò.

â. ôá áëêßíéá.

ã. ôá áëêáäéÝíéá.

ä. ôá áëêßíéá êáé ôá áëêáäéÝíéá.
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5. Íá áíôéóôïé÷ßóåôå óå êÜèå ìïñéáêü ôýðï ôçò óôÞëçò (É) ìéá éóïìåñÞ Ýíùóç ôçò óôÞ-

ëçò (ÉÉ).

ÓôÞëç (É) ÓôÞëç (ÉÉ)

á. C4Ç6 i. CH3OCH2CH2CH3

â. C4Ç10Ï ii. CH3CH = CHCH2CH2OH

ã. C4Ç8Ï iii. CH3(CH2)2CH = O

ä. C5Ç10O iv. 2-âïõôÝíéï

å. C4Ç8 v. 1,3-âïõôáäéÝíéï
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ÈÝìá 2ï

1. Ãéá ôï 1-ðåíôßíéï íá ãñÜøåôå ôïí óõíôáêôéêü ôýðï êáé ôï üíïìá åíüò éóïìåñïýò:

á. èÝóåùò,

â. áíèñáêéêÞò áëõóßäáò,

ã. ïìüëïãçò óåéñÜò.
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2. Íá ïíïìÜóåôå ôéò ïñãáíéêÝò åíþóåéò:
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3. Íá ãñÜøåôå ôïõò óõíôáêôéêïýò ôýðïõò ôùí ïñãáíéêþí åíþóåùí:

á. 1,3-âïõôáäéÝíéï



â. 2-ìåèõëï-2-ðñïðáíüëç

ã. 2-ðåíôßíéï

ä. 2-÷ëùñïâïõôáíéêü ïîý

å. áéèõëïðåíôÜíéï
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ÈÝìá 3ï

Áêüñåóôïò õäñïãïíÜíèñáêáò (Á) ìå Ýíáí äéðëü äåóìü, Ý÷åé ó÷åôéêÞ ìïñéáêÞ ìÜæá (Mr) ßóç

ìå 70.

á. Íá ðñïóäéïñßóåôå ôïí ìïñéáêü ôýðï (M.T.) ôïõ õäñïãïíÜíèñáêá (Á).
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â. Íá ãñÜøåôå ôïõò óõíôáêôéêïýò ôýðïõò ðïõ áíôéóôïé÷ïýí óôïí ìïñéáêü ôýðï (Ì.Ô.) ôçò

Ýíùóçò (Á).
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ã. Íá ïíïìÜóåôå ôéò åíþóåéò ðïõ èá ðñïêýøïõí.
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ÈÝìá 4ï

ÏñéóìÝíïò üãêïò áôìþí áéèáíßïõ äéï÷åôåýåôáé óå êëåéóôü äï÷åßï. Óôç óõíÝ÷åéá åéóÜãïíôáé

óôï äï÷åßï 100 mL ïîõãüíïõ. ÌåôÜ ôç äçìéïõñãßá óðéíèÞñá êáé ôçí ðëÞñç êáýóç ôïõ áé-

èáíßïõ ôá áÝñéá ðñïúüíôá ðïõ ðñïêýðôïõí øý÷ïíôáé êáé óôç óõíÝ÷åéá äéáâéâÜæïíôáé óå äéÜ-

ëõìá âÜóçò. Áí ôåëéêÜ áðïìÝíïõí 30 mL áåñßïõ, íá õðïëïãßóåôå:

á. ôïí üãêï ôïõ áéèáíßïõ ðïõ êÜçêå êáé

â. ôçí åëÜôôùóç óôïí üãêï ôùí áåñßùí êáôÜ ôç äéáâßâáóÞ ôïõò óôï äéÜëõìá ôçò âÜóçò.

¼ëïé ïé üãêïé Ý÷ïõí õðïëïãéóôåß óôéò ßäéåò óõíèÞêåò èåñìïêñáóßáò êáé ðßåóçò.
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